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Koumponsnan paboma Nel, 6 knacc
Bapuanm 1

Hanwr yncna: 2; - 3,7; 3,5; - 1,5. OTMeTsTe UX Ha KOOPAMHATHOM MPSIMOH.

a) Ykaxwure HauOOJbIIEe YUCIIO.

0) YkaxuTe HAUMEHBIIIEE YHCIIO.

B) VYKaXHTe YUCII0, UMEIOIIee HAUOOIBIINI MOTYIIb.

r) YKaXwuTe Yucjao, MMEIIIee HAUMEHBIINI MOJTYJIb.
3anummMTe Ynucio, MpOTUBOMOI0XKHOE JaHHoOMY: a) 0,5; 0) -7;  B)O.
Banummwre |X|, ecnu: a) — x=5; 0) x=- %; B) x=0

CpaBuute uncna 1 ux moayiau: a)—5,8u—0,1; 0) —% u-— %

Beruncnure: a) — E + ﬂ; 6) |—0,5] — |§|

Koumponsnas paboma Nel, 6 knacc
Bapuanm 1

Haner yncna: 2; - 3,7; 3,5; - 1,5. OTMeThTe UX Ha KOOPAMHATHOM MPSMOM.

a) Ykaxurte HauOOJbIIee YUCIIO.

0) YkaxuTe HaUMEHbBIIIEE YHUCIIO.

B) YKa)XHUTE YUCIIO, UMEIolee HAauOOIbIIUI MOTYJIb.

r) YKaxuTe YUCllo, UMEIolee HAUMEHbIIUN MOTYJIb.
3anumnmMTe Ynucio, MpOTUBOMON0XKHOE JaHHoMYy: a) 0,5; 0) -7;  B)O.
Banummte [X|, ecian: a) — x=5; 0) x=- %; B) x=0

CpaBuuTte uncna u ux Mmoaynu: a)—5,8u—0,1; 0) —é Uu-— %

Beruncinre: a) — E + ﬂ; 6) |—0,5| — |§|

Konmpononas pavoma Nel, 6 knacc
Bapuanm 1

Hanbl uncna: 2; - 3,7; 3,5; - 1,5. OTMeThTe X Ha KOOPIUHATHON TIPSIMOH.

a) YKaxuTe HauOOJbIIEe YHCIIO.

0) YxkaxuTe HaUMEHbIIIEE YHUCIIO.

B) YKa)XHTE YUCIIO, UMEIoIee HAMOOIBITUN MOTYIb.

r) YKaXHuTe YUCI0, UMEIOIee HAMMEHBITUN MOTYJIb.
3anumuTe Ynucio, IpOTHUBOIMONIOKHOE JaHHOMY: a) 0,5; ©6) -7;  B) 0.
Banummwre |X|, ecnu: a) — x=5; 0) Xx= - %; B) x=0

CpaBauTe uncna 1 ux Moayiau: a)—S5,8u—0,1; 0) —§ u— %

Beruncnure: a) — E + ﬂ; 0) |-0,5] — |§|
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Koumponsnan paboma Nel, 6 knacc
Bapuanm 2
Hanbl yncna: 2; 2,5; 3; - 4. OTMeTbTe UX HA KOOPAMHATHOM MPSAMOM.
a) Ykaxwure HauOOJbIIEe YUCIIO.
0) YkaxuTe HAUMEHBIIIEE YHCIIO.
B) VYKaXHTe YUCII0, UMEIOIIee HAUOOIBIINI MOTYIIb.
r) YKaXwuTe Yucjao, MMEIIIee HAUMEHBIINI MOJTYJIb.

7
3anummre Ynucio, MpoTHUBOIOJIOXKHOE JaHHOMY: a) - 10;  6) 0;  B) p

4
Banumure |X|, eciu: a) x=3 0)x=0; B)—x=- 5,2
11

9
CpaBHuTe uncia u ux Mmoaynu: a)— 8,3 u—3,8; 0) — wHT

Beraucnure: a) [13,71| + |—4,05]; 0) |§| — |—%|.

Koumponsnas paboma Nel, 6 knacc
Bapuanm 2
Jaunbl yucna: 2; 2,5; 3; - 4. OTMeTbTe UX HA KOOPAMHATHOMN MPSMOM.
a) Ykaxurte HauOOJbIIee YUCIIO.
0) YkaxuTe HaUMEHbIIIEE YHCIIO.
B) YKa)XHTE YUCIIO, UMEIolee HAauOOIbIIUI MOTYJIb.
r) YKaxuTe 4UCcllo, UMEIolee HAUMEHbIIUN MOTYJIb.

7
3anuiuTe Ynucio, MPOTHUBOIMONOKHOE JaHHOMY: a) - 10;  6) 0;  B) p

4
3anummre |X|, ecnu: a) X=; 6)x=0; B)—x=-572
11

9
CpaBHuTe uncna u ux Mmoaynu: a)— 8,3 u—3,8; 0) — T

Boiuucrure: a) [13,71] + |—4,05];  6) |§| - |—%|

Konmponvnaa paboma Nel, 6 knacc
Bapuanm 2
Janbl uncna: 2; 2,5; 3; - 4. OTMeTbTe UX HA KOOPAMHATHON MPSMOM.
a) Ykaxurte HauOOJbIIEe YUCIIO.
0) Ykaxute HaUMEHBIIIEE YHCIIO.
B) YKaxXHTe YUCIIO, UMEIoIee HAanOOIBITUI MOTYJIb.
r) YKaXwuTe yucjao, UMEIIlee HAUMEHBIINI MOTYJIb.

7
3anuiuTe Ynucio, IpOTUBOIIOIOXKHOE JaHHOMY: a) - 10;  6) 0;  B) p

4
Banumure |X|, eciu: a) X=; 6)x=0; B)—x=-52
11

9
CpaBuute uncna 1 ux Moayiau: a)— 8,3 u—3,8; 0) — PR

Beruucnure: a) [13,71] + |—4,05]; 0) |§| — |—%|.
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Iloozomoexa k konmponavHnoii pabome Nel, 6 knacc
1 . .
Jlane! uncna: 2 i 3,5; 3; - 1,5. OT™MeThTe UX Ha KOOPIAUHATHON TPSIMOM.

a) YKaxuTe HauOOJIbIIIECE YUCIIO.

0) YkaxuTe HaMMEHbIIIEE YUCIIO.

B) YKaXHUTE YUCIIO, UMeIolee HauOOJIbIIUN MOTYJIb.

r) YKaxwuTe yucjo, UMEIIIee HAUMEHBIINI MOJTYJIb.
3anumuTe Yncio, MPOTHBOIIOJIIOKHOE JaHHOMY: a) 0,25;  6) 0; B)—12.
Banumure |X|, ecinu: a) — x=%; 0)x=-8; B)x=0

CpaBuute uncna u ux moayiau: a)—5,8u—0,1; 0) —§ u-— g

Beruucnure: a) — E + 0,25|; 0) |—%| —10,4].

Iloozomoexa k kKonmpoavhoii pabome Nel, 6 knacc
1 . .
JlaHbl yncna: 2 i 3,5; 3; - 1,5. OT™meThTe UX Ha KOOPIUHATHON TPSIMON.

a) Ykaxurte HauOOJbIIee YUCIIO.

0) VYkaxuTe HAaMMEHBIIIEE YUCIIO.

B) YKaXHUTe YUCII0, UMetollee HauOOJIbIIUN MOTYJIb.

r) YKaXuTe YUCIl0, UMEIOLee HAUMEHbIIUN MOTYJIb.
3anumuTe YnciIo, IPOTHBOIIOJIOKHOE JaHHOMY: a) 0,25;  06) 0;  B)—12.
Banummre |X|, ecnu: a) — X:%; 0)x=-8; B)x=0
2

CpaBuuTte uncna u ux moaynu: a)—5,8u—0,1; 0) —é M-z

Beruucnure: a) — E + 0,25|; 0) |—%| —10,4|.

Iloozomoexa k konmpoavhnoii pabome Nel, 6 knacc
1 o o
Janbl uncna: 2 i 3,5; 3; - 1,5. OT™MeThTe UX Ha KOOPIUHATHON TIPSIMOH.

a) YKaxuTe HauOOJIbIIIECE YUCIIO.

0) VYxkaxuTe HaUMEHbIIIEE YHUCIIO.

B) YKaXHTE YHCII0, UMEIOIIee HAanOOIBIITHI MOTYIIb.

r) YKaXHTe YuCII0, UMEIOIIEe HAMMEHBIITNI MOTYIIb.
3anumure 9nciio, MPOTHBOMOJIOXKHOE TaHHOMY: a) 0,25;  6) 0;  B)—12.
Banummre |X|, ecnu: a) — X:%; 0)x=-8; B)x=0
2

CpaBuurte uncna 1 ux Mmoayiau: a)—S5,8u—0,1; 0) —% M-z

Beruucnure: a) — E + 0,25|; 0) |—%| —10,4].
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Ananuz konmpoavHou padomor Nol, 6 knacc
1 o o
Jans! uncna: - 2,5; 2; 32; - 4. OT™MeThTE MX Ha KOOPAWHATHOM MPSIMOIA.

a) YKaxute HauOOJbIIEE YUCIIO.
0) VYkaxuTe HaMMEHBIIIEE YUCIIO.
B) YKaXHUTE YHUCJIO, IMEIOMIee HAMOOIBITHIT MOTYITb.
r) YKaXHTe YHCII0, IMEIOIIee HANMEHBIIHI MOIYIb.

7
3anuImmuTe YUCIo, IPOTUBOMIONIOKHOE TaHHOMY: a) 10;  6) 0;  B) — p

Bamumure |X|, ecnu: a) - x=— g; 0)x=0;, B)x=25
CpaBauTe yncna u ux Mmoxynn: a)—4,3 u—3,4; 6) — % u— %

Brruncaure: a) |[—13,71| — |5,04; 0) |—§| + El

Ananuz konmpoavHou padomot Nol, 6 knacc
1 . .
Janbl uncna: - 2,5; 2; 3;; - 4. OT™MeThTe HX Ha KOOPIWHATHOM MPSIMOIA.

a) Ykaxure HauOOJbIIEE YUCIIO.
0) VYkaxuTe HaMMEHBIIIEE YUCIIO.
B) VYKaxuTe YUCIIO, UMEoIIee HANOOIBIIUIT MOYIb.

F) Vkaxwnre YHuCJI0, UMCIOIICC HaUMCHBIITUN MOAYJIb.

7
3anuImuTe YUCIo, MPOTUBOMIONOKHOE JTaHHOMY: a) 10;  6) 0;  B) — p

Bamumure |X|, eciau: a) - x=— g; 0)x=0; B)x=25

9 11
CpaBHuTe yncna u ux Monynu: a)—4,3 u—3,4; 0) — SH—

Brruncaure: a) |[—13,71| — |5,04; 0) |—§| + |%|

Ananuz konmpoavHou padomot Nol, 6 knacc
1 . .
Jaubl uncna: - 2,5; 2; 32; - 4. OT™MeThTe X Ha KOOPIUHATHOW MPSIMOA.

a) YkaxuTe HauOOJbIIIEE YUCIIO.
0) VYkaxuTe HaMMEHBIIIEE YUCIIO.
B) VYKaxuTe YUCIIO0, UMEoIIiee HAUOOIBIIUI MOYIIb.
r) YKaxuTe YUCII0, UMEIOIee HAUMEHBIINI MOYIIb.

3anummuTe YUCIo, MPOTUBOIIONIOKHOE JaHHOMY: a) 10;  6) 0;  B) —-.
4

Bamumure |X|, eciau: a) - x=— = 6)x=0, B)x=2)5

CpaBHuTe yncna u uX Moxynu: a)—4,3 u—3,4; 0) ——u——

Brruncaure: a) |[—13,71| — |5,04; 0) |—§| + |%|

Ananuz konmpoavHou padomot Nol, 6 knacc
1 . .
Jausl uncna: - 2,5; 2; SZ; - 4. OTMeTbTe UX Ha KOOPJAUHATHOMN NPsSMOi.

a) YkaxuTe HauOOJbIIIee YUCIIO.
0) VYkaxuTe HaMMEHbIIIEE YUCIIO.
B) YKaXHUTE YHCJIO, HMEIONIee HAMOOIBIIUI MOTYIIb.
r) YKaXUTe YHCI0, HMEIONIee HANMEHBIIHH MOIYIb.

7
3anmummure Yucso, NpOTUBOIIOIOKHOE TaHHOMY: a) 10;  6) 0;  B) — 5

4
Bamumure |X|, ecau: a) - x=— p 0)x=0; B)x=2,5
11

9
CpaBHurte uucna u ux Mmoxynu: a)—4,3 u—3,4; 0) — PR

Beruncaure: a) |[—13,71| — |5,04]; 0) |—§| + |%|



